9° Epyalotnplako paénpa

Maénpa Avanveuotikiy QuoikoBepaneia otn XAN

NEPIZTATIKO 1.

HAIkia : 68 €1

BMI : 18 kg/m?

KamrvioTAg : Nai ( amo 20 etwv péxpr ofpepa — 42 €, katd M.O. 2 rakéta/uépa —
84 packlyrs )

Tuppetoxn o€ Quaikn dpaatnpidta : Oyl

Aidyvwon : X ATLII

‘Evap&n mabnong : Mpiv 3 xpovia Kai YETA ad Wia avatveuaTikr Aoipwen, £101X0N
OTO VOOOKOEIO pE EvTovo BAxa kal dUaTTvola

Kipio ouptrtwpa : AloTvoia

Borg doknong : 4 (duoTvoia)

Borg npepiag : 2 (duatvoia)

MRC : 4

MroeAa : Oyl

Ymrvog : Zuvexng o€ nuikaBioT Béon
Avaloyia EI0TTVONG/EKTIVONG : Va
FEV1%: 1 L (<50%)

SatO, (UtrTia Béon o€ npepia) : 91%
6MWD : 230 m

MNEPIZTATIKO 2.

Avbpag 65 eTwv ocuvtaloUXog OLKOSOUOG TIPOCEPXETAL OTO TUNUA
Enetyovtwv Neplotatikwv Noookopeiou pe dSuomvola Kal katoBoAn anod
TPLNUEPOU KOL ELOAYETAL OTNV TIVEUUOVOAOYLKN KALVLKN

Awayvwon XAN ta teAeutaia 5 €tn

3 emokePeLg ota emeiyovta Katl 1 voonAeia To TeAsuTOiO £€TOC

Juvodég mabnoelg: Aptnplakn Yriéptaon, AaBnng Il

QappokeuTiki aywyn: BpoyxodlaotaAtikd, kopti{ovn arnd To oToua Kal

ELOTIVEOLEVOL KOPTIKOOTEPOELSH, AVTIUTIEPTACLKA, LVOOUALVN



Axtwvoypadio Bwpakog: BoAEPOTNTA KATWTEPWY TIVEUOVIKWV MESIWV dpdw.
Sp0,=88% (60% Venturi Mask),

A.2.=25breaths/min (ypryyopn-pnxn),

K.Z.= 100/min,

A.M.=130/90 mmHg,

0°=37,7,

pH=7,38, pO2 =55 mmHg, pCO2=45 mmHg, HCO3=26 meq/L
TeAeutala ompopétpnon (mpo unvog) FEV1= 38%, FEV1/FVC=60%
Mpwnv kamviotng, pack/years= 70 (2 makétaX35 xpovia)

BMI= 30,

6-MWDT (mpo punvog) = 180 m,

MRC=4, BORG Avonvola = 7 Konwon=7,

MIP = 50% mpofA.

Brxag évtovog, ekkpioelg adBoves muwdeLg

MNEPIZTATIKO 3.

Avbpag 78 etwv voonAeVETOL O0TNV TIVEULOVOAOYLKA KAWVLKA ard eBdouadog
AOyw Aolpwéng Tou avamveuoTLKoU

lotoptkd XA ta tedevtaia 10 £tn, MapakoAOUBEl TPOYPOLLUO TIVEUOVLKAG
QIOKATAOTACNG

1 voonAsia to teAeuTaio £T0¢

Yuvodég mabnoslc: Kotk pappapuyn, Ca-eviépou mpo 5etiag
(xelpoupynBev)

DapuaKeUTIKA aywyn: BpoyxodlaoTtaATikd, kopTtl{ovn amd To 6TOUA Kal
ELOTIVEOLEVA KOPTLKOOTEPOELSH), B-aVOOTOAE(C

Axtwvoypadia Bwpakog: BoAepdtnta AE KATW VEUOVIKOU Ttediou.

Sp0,= 88% (60% Venturi Mask),

A.Z2.=10/min (mapadofn avarmnvon),

K.2.= 80/min,



A.M.=100/60 mmHg,

e 0°=36,7,

e pH=7,30, pO2=55 mmHg, pCO2=50 mmHg, HCO3=26 meq/L

e Teleutala omipopétpnon (mpo tpiurvou) FEVi= 40%, FEV1/FVC==60%
e [lpwnv Kamviotng, pack/years= 80 (2X40 €tn)

e BMI=19,

e 6-MWDT (mpo tpuivou) =220 m,

e MRC=4,

e BORG A=7 K=7,

e MIP =60% mpoBA.

e Bnxag aduvapog, aduvapia andoxpeudng

1. A§L0AOynon Twv Mo MAVW HETPNOEWV-TIANPOPOPLWV YL KAOE TTIEPLOTATLKO

2. Ztoxoi puoikoBepaneiag:

BpaxunpdBeopot:

3. ®/0 Napesupaosig:

lepapxLka HE ALTLOAOYNON KoL GKOTIO






